# **深入开展党的群众路线教育实践活动**

# 我市将民主评议154个重点科室

涉及58个执法监督类、96个综合管理类科室

### 2 评议内容:重点有4个方面

■ 履行职能情况

看是否从自身职能出发,积极推动经济发展方式转变,认真落实党委、政府各项惠民政策,主动解决企 业和群众最关心、最直接、最现实的问题,体现由审批型、管理型政府向服务型政府的转变。

看是否严格遵守中央八项规定,省委、省政府20条意见,市委、市政府《关于改进工作作风密切联系群众的实施意 见》等情况;纠正形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等情况;解决基层和人民群众反映强烈的突出问题情况。

看是否理顺办事流程,提高办事效率,坚决纠正不作为、乱作为、推诿扯皮等突出问题,为企业和群众提 供优质、高效服务。

■ 政(事)务公开和廉政建设情况

看是否推进政(事)务公开,加大办事公开力度,畅通投诉举报渠道,建立健全行政权力运行监督机 制,加强党风廉政建设及惩治和预防腐败体系建设

### 评议对象: 154 个科室

和诚勉谈话。

昨日,市纠风办相关负责人介绍,今 年的评议对象是市政府部门及垂直管理 单位中承担执法、收费、管理服务等职 能,直接面对企业和群众,与生产经营、 群众生产生活、公共服务和社会发展等 密切相关的机关科室、二级执法机构。

按照今年我市民主评

议政风行风工作的相关部

署,今日起,我市将对54

个市直部门154个重点科

室进行民主评议,市政府

纠风办将根据督导检查情

况、电话暗访情况、短信测

评情况等进行综合考核,

得出各参评科室的综合满

意度,对排名靠后的科室

及其负责人进行通报批评

"这些部门、科室是在各部门上报的 基础上,经与市编办会商后,由市纠风办 确定的,都与企业、社会、群众的联系最 为紧密,也最能体现我市政风行风建设 水平的重点科室。"市纠风办有关负责人

该负责人表示,根据参评对象的职 能特点,市发改委、市教育局、市质监局 等54个市直部门的154个重点科室被 确定为评议对象,这些科室分成执法监 督类和综合管理类进行分类评议,其中 执法监督类科室58个,综合管理类科室 96个。

#### 评议过程:公开晒承诺+暗访搞测评

按照评议要求,参评的54个市直 部门要组织参评科室向社会做出公开 承诺,在本单位服务群众的办事场所和 门户网站,以固定版面等形式公开公示 承诺内容,接受群众监督。其中,具有 行政执法职能的科室要重点围绕坚持 依法行政、规范执法行为、强化执法监 督进行承诺,解决行政不作为、乱作为、 执法不公等问题;具有综合管理职能的 科室要重点围绕转变工作职能、改进工

作作风、提高行政效能进行承诺,切实 解决多头审批、推诿扯皮、效率低下等 问题。

今日起至11月底,市纠风办将组织 督导组,对各参评科室的作风建设整体 情况进行明察暗访和督导检查,并适时 组织评议代表进行电话暗访,现场打 分。同时,纠风办还将随即抽取各参评 科室的服务对象,通过电话调查、短信测 评等方式了解管理对象、服务相对人、机 关内部人员对该科室的满意度情况。

今年12月,市纠风办根据督导检 查情况、电话暗访情况、短信测评情况 等进行综合考核,得出各参评科室的综 合满意度。

市纠风办负责人表示,参评对象在 评议周期内发生重大违法违纪案件,造 成不良社会影响的,或在评议过程中弄 虚作假、干扰评议工作的,都要对其评 议结果酌情降低满意度分值。

### 评议结果:排名靠后或将调整负责人岗位

对于这些科室的综合考评结果, 市纠风办将在全市进行公开通报。综

合考核成绩居执法监督类前6名、综 合管理类前9名的予以通报表彰;居



执法监督类后2名、综合管理类后3名 的予以通报批评,对科室主要负责人 由主管部门对其进行诫勉谈话;对连 续两次在同类参评科室中处于后2名 的,将建议主管部门调整其主要负责 人工作岗位。

本报记者 李东慧 实习生 郭芳 菲 通讯员 李鹏飞

## 聚焦五大建设 实现更大作为

(上接01版)

三是致力文明提升,建设人文瀍河。 逐步完善城乡文化设施和公共文化服务 体系,加强民间传统文化和非遗文化的传 承、保护和发展,支持动漫、收藏等文化产 业做大做强,抓好丝路起点文化展示工 程,积极做好丝绸之路、大运河世界文化 遗产的保护和利用工作,推动文化事业和 文化产业共同繁荣发展。强化精神文明 和民主法制建设,营造健康、文明、安全、 稳定的发展环境。进一步巩固团结和谐 的新型民族关系,争创"全国民族团结进 步模范集体"四连冠。

四是致力城乡统筹,建设宜居瀍河。 持续实施碧水蓝天工程,重点抓好瀍河、 洛河沿岸周边环境卫生综合治理。重点 抓好农村垃圾处理、污水治理、改水改厕

等基础设施建设,健全完善农村环境日常 管理的长效机制。全力实施城市生态园 林绿化提升工程,加快推进滨河路东段开 放式游园建设,积极实施瀍河朱樱湖调蓄 工程和华夏文明第一河瀍河区示范段工 程,打造沿河生态宜居带和活力经济带。

五是致力民生民计,建设和谐瀍河。 坚持以人为本,办好民生实事,重点解决 一批群众关心的道路、饮水、上学、就医等 热点、难点问题。持续加快保障性住房、 日间照料中心、社区道路提升、小学基础 设施建设等工程进度。落实惠农政策,加 大支农力度,促进农民增收。加强卫生基 础设施建设,不断提高基层医疗卫生服务 水平。认真落实安全生产责任制,坚决杜 绝重特大安全事故发生。全面加强社会 管理创新,大力推进平安瀍河建设。

## 打造文化示范区的窗口和名片

(上接01版)龙门石窟动态信息及监 测预警系统建设、龙门文物保护试验 研究中心建设等项目。二是展现华夏 历史文明创新魅力。挖掘梳理龙门故 事,让游客在故事中感受龙门文化,敬 仰文化遗产,品味华夏文化精髓,让全 社会参与文化遗传的弘扬与传承,真 正让龙门石刻艺术瑰宝惠及今人,泽 被后人。

二、"动"态谋划,倾力打造国际文化 旅游养生度假区。一是全力以赴抓项 目。重点抓好西北综合服务区、东北综 合服务区、龙门国家湿地公园、核心区改 造提升、东山珍奇植物园、东山宾馆改造 提升、龙门国际行宫酒店等在建项目, 以钉钉子精神强力推进项目建设。二 是优化环境重招商。抓紧做好天下龙 门国际雕塑艺术创作中心、龙门西山整 体开发、龙门文化艺术博览园等项目的 签约服务工作,突出"亲商、爱商、惠商" 理念,为企业创造一流的环境,提供一流 的服务。三是强化管理优服务。全方位 强化旅游标准化建设,提升旅游服务质 量和管理水平;开展"智慧龙门"建设,加 快推进景区信息系统、定位系统及服务 系统建设,着力为游客提供全方位、现代 化的旅游体验和旅游服务,创建顶级旅 游服务品牌。

目标已经明确,关键在狠抓落实。 龙门园区将认真贯彻市委十届十一次全会 精神,发挥自身优势,以励精图治的志 气、争创一流的勇气、团结向上的朝气, 凝心聚力,务实重干,为加快建设名副其 实的中原经济区副中心城市做出贡献。

# 洛建农业在上海 股交中心挂牌上市

#### 系我省首家在E板挂牌交易的企业

本报上海讯 (记者 白云飞)昨日下午,在浑厚的 锣声中,河南洛建农业股份有限公司(股份简称:洛建 农业,股份代码:100245)在上海股权托管交易中心(E 板)挂牌上市,成为全省第一家在上海股交中心(E板) 上市交易的企业。

上海股交中心是国内"场外市场"的核心市场之 一,被称为主板上市的"预科班"。目前,该中心已形成 "一市两板"的新格局,即在上海股交市场,构建非上市 股份有限公司股份转让系统(E板)和中小企业股权报 价系统(Q板)。其中,E板是专门为非上市股份有限 公司搭建的股权挂牌交易平台,有利于企业提升品牌 效益、拓宽融资渠道、解决融资难题,实现规范管理和 快速发展。

根据上海股交中心审核通过的洛建农业股权上市 方案,洛建农业股份设置为3000万股,首期计划融资 2000万元。洛建农业股份有限公司负责人表示,首期 融资的2000万元,将主要用于硬化和铺装道路,满足 机械化生产、物流运输、游客采摘和游览需求;建设休 闲设施,提升观光农业档次和配套服务;开发旅游项 目,打造儿童乐园和青少年科普教育基地;建设研发实 验室及组建科研团队,强化园区科技支撑;建设有机蔬 果储藏营销和直供体系,完善冷链配送网络等。

洛建农业位于孟津县朝阳镇,是省农业产业化重点 龙头企业,集休闲观光、果蔬采摘、生态餐饮、技术开发和 推广于一体的现代化大型农业科技示范园区,拥有大型 现代化大棚、联栋无土栽培玻璃温室等先进设施。

市委常委、农工委书记史秉锐出席挂牌仪式。

### 提速增量 提质增效 建设中原经济区重要增长极

■ 8日至昨日,副市长王敬林带队参加在厦 门举行的第十八届中国国际投资贸易洽谈会,并 开展小分队招商。8日下午,在我省举办的中原 经济区和中原城市群推介暨合作项目签约仪式 上,我市共有3个项目现场签约,分别是广东万昌 集团有限公司在新安县投资5亿元的铝箔包装材 料生产项目、无锡惠发特机械有限公司在偃师市 投资1.5亿元的高铁配件生产项目、福建泉州宏 辉机械有限公司在汝阳县投资5亿元的年产 1300万平方米仿古砖墙项目。会议期间,王敬林 还带队拜访了厦门九可集团、中绿集团,并实地考 察了厦门国家光电检测中心。

### 市污泥处置厂改扩建工程一期 11月试运行

# 让污泥"变废为宝"

本报讯 (记者 高峰 通讯员 杨磊)近日从创模办 获悉,我市首家污泥处置厂改扩建工程一期将在11月 底试运行。届时,全市城市区3家污水处理厂产生的 污泥都将运到污泥处置厂,处理后的污泥可用于园林 绿化,实现"变废为宝"。

位于老城区水口村的市污泥处置厂,2008年建 成投用。由于新区污水处理厂的建成运行,污泥处 置量加大,今年1月起,该厂启动改扩建工程。该项 目投资8987.7万元,按照规划,该厂每日污泥处理量 为328吨。

市创模办相关负责人介绍,今年我市计划完成11 个污水处理厂污泥处置工程建设及改造项目。其中, 宜阳县、伊川县污泥处置工程已建成投入使用,孟津 县、新安县污泥处置工程已建成试运行,其他6个污泥 处置工程正在建设中。



# 聚焦"四风"查问题 开展批评真碰硬

## 市公安局教育实践活动第二环节成效显著

"深入学习、深化认识、深刻反思;查摆 问题敢于亮丑、剖析检查勇揭伤疤、开展批 评不留情面;红了脸、出了汗、加了油、鼓了 劲。"这是市公安局开展党的群众路线教育 实践活动"查摆问题、开展批评"环节的生 动写照。

"查摆问题、开展批评"环节开始以来, 市公安局按照省委、市委的统一部署,在 市委第十五督导组的指导帮助下,认真贯 彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和 省委、市委具体要求,大力学习弘扬焦裕禄 精神,聚焦"四风",深入开展查摆剖析、谈 心交心、批评与自我批评,活动进展顺利, 取得了阶段性成效。

第二环节伊始,市公安局结合公安工 作实际,制订了《洛阳市公安局党的群众路 线教育实践活动"查摆问题、开展批评"环 节工作方案》,对查摆问题,开展谈心交心、 批评和自我批评,撰写对照检查材料,召开 专题民主生活会等工作,进行全面部署,为 活动顺利展开奠定了组织基础。

教育实践活动向前推进的过程,就是 思想认识不断深化的过程。第二环节期 间,市公安局多次以党委中心组的形式,组 织"学讲话、转作风、强党性"专题学习讨论 会,原汁原味学习中央、省委和市委主要领 导讲话精神。通过记笔记、写心得、大讨论 等途径,进一步澄清了模糊认识,端正了思 想态度。

问题查摆准,整改才能有的放矢。通 过一条一条地找、一事一事地查和"拉单 子""梳辫子",党委班子累计梳理"四风"问 题 41 条,班子成员梳理"四风"问题 288 条,平均每人17条左右。同时,班子成员 把撰写检查材料当作照镜子对标、反思、剖 析的过程,动手撰写对照检查材料。其中, 市局领导班子对照检查材料先后修改完善 了11次,班子成员个人对照检查材料普遍 修改10次以上。

开好专题民主生活会,是把教育实践 活动的认识成果转化为实践成果,由查摆 问题转向解决问题的一个关键环节,也是 对班子成员党性、作风、胸襟和班子精神状 态的集中检阅。在专题民主生活会召开 前,班子成员通过谈心交心,谈开了问题、 谈通了思想、消除了隔阂、增进了互信。

7月18日,市公安局利用一天时间召 开党委班子专题民主生活会。局党委班子 和班子成员在会上,聚焦"四风"问题,自我 批评开门见山,不放"礼炮"、不放"哑炮"、 不放"空炮",相互之间的批评均出于公心、 出于真心,诚心实意地帮助同志找问题,既 取得了红红脸、出出汗的效果,又起到了加 加油、鼓鼓劲的作用,真正收到了"团结一 批评一团结"的效果。

开好专题民主生活会只是一个好的开 端。为防止产生开了民主生活会就等于 '闯关'成功,可以万事大吉、松口气、歇一 歇的错误思想,市公安局坚持把问题整改 作为检验活动时效的重要标准。目前,市委 活动办下发的16个整改事项已办结落实 11个。从群众意见中,该局梳理筛选出的 108个整改事项已办结67个,班子成员也 建立整改工作台账,边议边改、立说立行。

践行群众路线只有进行时,没有完 成时。作风唯有抓常、抓细、抓长才能见 实效。在党的群众路线教育实践活动 "建章立制、整改落实"环节,市公安局将 着眼"高"字不降格、狠抓"严"字不松手、 紧盯"实"字不散光,坚持走在前、做表 率,坚持高标准、严要求,把教育实践活 动持续推向深入,把公安工作搞好,为把 洛阳建设成为中原经济区最佳宜居地做 出新的更大的贡献!

(任双波 胡方)

# 践行群众路线 为民务实清廉